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Esporta in formato Excel

Risposte inviate: 56

Domande: 48

 () 1) Mi sento coinvolto nella vita della scuola

-  Per niente:   5 (8,93 %)

-  Poco:   11 (19,64 %)

-  Abbastanza:   25 (44,64 %)

-  Molto:   15 (26,79 %)

 () 2) L’ambiente di lavoro è sereno e motivante

-  Per niente:   4 (7,14 %)

-  Poco:   13 (23,21 %)

-  Abbastanza:   25 (44,64 %)

-  Molto:   14 (25,00 %)

 () 3) La circolazione delle informazioni è tempestiva ed efficace

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   18 (32,14 %)

-  Abbastanza:   26 (46,43 %)

-  Molto:   11 (19,64 %)

 () 4) La gestione amministrativa è valida e puntuale

-  Per niente:   3 (5,36 %)

-  Poco:   19 (33,93 %)

-  Abbastanza:   30 (53,57 %)

-  Molto:   4 (7,14 %)

 () 5) Il personale non docente è disponibile e competente

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   7 (12,50 %)

-  Abbastanza:   31 (55,36 %)

-  Molto:   17 (30,36 %)

 () 6) I locali sono puliti e funzionali

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   8 (14,29 %)

-  Abbastanza:

 38 (67,86 %)

-  Molto:   8 (14,29 %)
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 () 7) I laboratori sono ben attrezzati

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   17 (30,36 %)

-  Abbastanza:   34 (60,71 %)

-  Molto:   3 (5,36 %)

 () 1) Il Dirigente è disponibile all’ascolto e al dialogo

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   9 (16,07 %)

-  Abbastanza:   28 (50,00 %)

-  Molto:   18 (32,14 %)

 () 2) Il Dirigente valorizza le risorse umane

-  Per niente:   3 (5,36 %)

-  Poco:   15 (26,79 %)

-  Abbastanza:   26 (46,43 %)

-  Molto:   12 (21,43 %)

 () 3) I Collaboratori del DS, i Responsabili di plesso, le FF.SS. sono dei sicuri punti

di riferimento

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   11 (19,64 %)

-  Abbastanza:   27 (48,21 %)

-  Molto:   16 (28,57 %)

 () 1) I Consigli di classe sono reali momenti di confronto

-  Per niente:   4 (7,14 %)

-  Poco:   17 (30,36 %)

-  Abbastanza:   26 (46,43 %)

-  Molto:   9 (16,07 %)

 () 2) Il lavoro dei Coordinatori è efficace e facilitante

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   8 (14,29 %)

-  Abbastanza:   31 (55,36 %)

-  Molto:   16 (28,57 %)

 () 3) I Dipartimenti disciplinari funzionano in maniera soddisfacente

-  Per niente:   6 (10,71 %)

-  Poco:   19 (33,93 %)

-  Abbastanza:   24 (42,86 %)

-  Molto:   7 (12,50 %)

 () 4) Le Commissioni funzionano in maniera soddisfacente

-  Per niente:   5 (8,93 %)

-  Poco:   22 (39,29 %)

-  Abbastanza:   26 (46,43 %)

-  Molto:   3 (5,36 %)

 () 5) Il Collegio Docenti è un luogo di proficuo confronto

-  Per niente:   11 (19,64 %)

-  Poco:   18 (32,14 %)

-  Abbastanza:   23 (41,07 %)

-  Molto:   4 (7,14 %)
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 () 6) Il Consiglio d’Istituto rappresenta efficacemente la base

-  Per niente:   5 (8,93 %)

-  Poco:   21 (37,50 %)

-  Abbastanza:   26 (46,43 %)

-  Molto:   4 (7,14 %)

 () 1) Conosco il contenuto del POF

-  Per niente:   0

-  Poco:   10 (17,86 %)

-  Abbastanza:   33 (58,93 %)

-  Molto:   13 (23,21 %)

 () 2) Il POF è adeguato alle esigenze degli studenti e del territorio

-  Per niente:   0

-  Poco:   11 (19,64 %)

-  Abbastanza:

 38 (67,86 %)

-  Molto:   7 (12,50 %)

 () 3) Conosco il Regolamento d’Istituto

-  Per niente:   0

-  Poco:   9 (16,07 %)

-  Abbastanza:   30 (53,57 %)

-  Molto:   17 (30,36 %)

 () 4) Il Regolamento è puntualmente applicato

-  Per niente:   0

-  Poco:   26 (46,43 %)

-  Abbastanza:   23 (41,07 %)

-  Molto:   7 (12,50 %)

 () 1) Mi sento rappresentato dalle RSU

-  Per niente:   9 (16,07 %)

-  Poco:   26 (46,43 %)

-  Abbastanza:   19 (33,93 %)

-  Molto:   2 (3,57 %)

 () 2) Conosco i punti principali della contrattazione d’Istituto

-  Per niente:   9 (16,07 %)

-  Poco:   22 (39,29 %)

-  Abbastanza:   21 (37,50 %)

-  Molto:   4 (7,14 %)

 () 1) Accedo regolarmente al sito web della scuola

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   5 (8,93 %)

-  Abbastanza:   18 (32,14 %)

-  Molto:   32 (57,14 %)

 () 2) Il sito è organizzato in modo chiaro e funzionale

-  Per niente:   0

-  Poco:   1 (1,79 %)

-  Abbastanza:   31 (55,36 %)

-  Molto:   24 (42,86 %)
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 () 3) Gestisco una classe virtuale

-  Sì:   9 (16,07 %)

-  No:

 47 (83,93 %)

 () 4) Ritengo utile organizzare una classe virtuale

-  Per niente:   8 (14,29 %)

-  Poco:   13 (23,21 %)

-  Abbastanza:   27 (48,21 %)

-  Molto:   8 (14,29 %)

 () 5) Ho fornito dati, documenti, foto… da pubblicare

-  Per niente:   35 (62,50 %)

-  Poco:   8 (14,29 %)

-  Abbastanza:   9 (16,07 %)

-  Molto:   4 (7,14 %)

 () 1) Sono soddisfatto dell’articolazione della mia cattedra

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   10 (17,86 %)

-  Abbastanza:   29 (51,79 %)

-  Molto:   15 (26,79 %)

 () 2) Il rapporto con gli allievi è sereno e rispettoso dei ruoli e delle regole

-  Per niente:   0

-  Poco:   1 (1,79 %)

-  Abbastanza:   28 (50,00 %)

-  Molto:   27 (48,21 %)

 () 3) Credo nel dialogo come eminente strumento educativo

-  Per niente:   0

-  Poco:   1 (1,79 %)

-  Abbastanza:   10 (17,86 %)

-  Molto:

 45 (80,36 %)

 () 4) Riesco a comunicare con gli allievi in modo efficace e assertivo

-  Per niente:   0

-  Poco:   2 (3,57 %)

-  Abbastanza:   29 (51,79 %)

-  Molto:   25 (44,64 %)

 () 5) Gli alunni si sono dimostrati motivati e interessati alle lezioni

-  Per niente:   0

-  Poco:   4 (7,14 %)

-  Abbastanza:

 39 (69,64 %)

-  Molto:   13 (23,21 %)

 () 6) Gli alunni hanno migliorato il loro metodo di studio

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   7 (12,50 %)

-  Abbastanza:   35 (62,50 %)

-  Molto:   13 (23,21 %)

 () 7) Ritengo che la mia azione educativa sia stata efficace
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-  Per niente:   0

-  Poco:   3 (5,36 %)

-  Abbastanza:

 41 (73,21 %)

-  Molto:   12 (21,43 %)

 () 1) Prediligo una didattica trasmissiva

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   8 (14,29 %)

-  Abbastanza:   36 (64,29 %)

-  Molto:   10 (17,86 %)

 () 2) Sperimento varie metodologie didattiche

-  Per niente:   1 (1,79 %)

-  Poco:   5 (8,93 %)

-  Abbastanza:

 39 (69,64 %)

-  Molto:   11 (19,64 %)

 () 3) Credo che il lavoro di gruppo sia efficace

-  Per niente:   0

-  Poco:   8 (14,29 %)

-  Abbastanza:   30 (53,57 %)

-  Molto:   18 (32,14 %)

 () 4) Utilizzo i laboratori

-  Per niente:   3 (5,36 %)

-  Poco:   18 (32,14 %)

-  Abbastanza:   23 (41,07 %)

-  Molto:   12 (21,43 %)

 () 5) Utilizzo la LIM e le TIC

-  Per niente:   11 (19,64 %)

-  Poco:   20 (35,71 %)

-  Abbastanza:   18 (32,14 %)

-  Molto:   7 (12,50 %)

 () 6) Utilizzo le estensioni on line dei libri di testo

-  Per niente:   11 (19,64 %)

-  Poco:   29 (51,79 %)

-  Abbastanza:   14 (25,00 %)

-  Molto:   2 (3,57 %)

 () 7) Promuovo l’acquisizione di abilità metacognitive

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   9 (16,07 %)

-  Abbastanza:

 37 (66,07 %)

-  Molto:   8 (14,29 %)

 () 8) Riesco a conciliare le attività di recupero con la valorizzazione delle

eccellenze

-  Per niente:   0

-  Poco:   12 (21,43 %)

-  Abbastanza:

 40 (71,43 %)
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Istituto di Istruzione Superiore Barcellona Medi

Via degli Studi, 74 - 98051 Barcellona P.G. (ME)

C.F. 90017860835

Dirigente Scolastico dott.ssa Domenica Pipitò.

Webmaster Claudio Rosanova

Sei collegato come Webmaster I.I.S. Liceo Medi. (Esci)

-  Molto:   4 (7,14 %)

 () 1) Sono convinto della reale valenza formativa di viaggi, visite…

-  Per niente:   4 (7,14 %)

-  Poco:   16 (28,57 %)

-  Abbastanza:   18 (32,14 %)

-  Molto:   18 (32,14 %)

 () 2) Ho partecipato come accompagnatore a viaggi, visite, stage…

-  Sì:   35 (62,50 %)

-  No:   21 (37,50 %)

 () 3) Se sì, sono soddisfatto dell’esperienza

-  Per niente:   1 (2,70 %)

-  Poco:   6 (16,22 %)

-  Abbastanza:   21 (56,76 %)

-  Molto:   9 (24,32 %)

 () 4) Ho organizzato visite guidate

-  Sì:   11 (19,64 %)

-  No:

 45 (80,36 %)

 () 1) Ritengo efficaci le attuali modalità di ricevimento dei genitori

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   16 (28,57 %)

-  Abbastanza:   30 (53,57 %)

-  Molto:   8 (14,29 %)

 () 2) I rapporti con le famiglie sono generalmente costruttivi

-  Per niente:   2 (3,57 %)

-  Poco:   12 (21,43 %)

-  Abbastanza:   29 (51,79 %)

-  Molto:   13 (23,21 %)
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